



AVIS FINANCIER

Dexia SA - 11, Place Rogier B-1210 Bruxelles / 1, Passerelle des Reflets, La Défense 2, F-92919 Paris La Défense Cedex
Nr. Cpte : 068-2113620-17 - RPM Bruxelles VAT BE 0458.548.296

Bruxelles, Paris, le 29 février 2008

Activités et résultats au 31 décembre 2007

Le résultat net part du groupe s'élève à EUR 2 533 millions pour l'année 2007 (-7,9 %), et à EUR 587 millions pour le 4^e trimestre (-25,3 %). Sur l'année, le bénéfice par action s'établit à EUR 2,18.

Faits marquants

- La solidité financière de Dexia est confirmée : la crise des crédits hypothécaires « subprime » et du secteur financier n'a pas eu d'impact significatif sur la qualité des actifs du groupe ; le coût de refinancement reste concurrentiel ; le ratio de solvabilité est solide avec un Tier 1 de 9,1 %.
- L'activité commerciale a été particulièrement soutenue dans les services financiers au secteur public et chez FSA, et l'amélioration générale de la rémunération du risque de crédit a créé pour Dexia des opportunités intéressantes.
- DenizBank, acquise en 2006 en Turquie, se développe fortement. Son intégration au sein du groupe Dexia a été achevée en 2007 et les synergies réalisées sont conformes aux estimations initiales.
- L'excès de capital résultant de l'application de Bâle II a été en partie réinvesti dans des opérations créatrices de valeur : acquisition d'un portefeuille de crédit de EUR 3 milliards dans le domaine du logement social au Royaume-Uni et apport en capital de EUR 340 millions à FSA.

Résultats financiers marquants

- Au quatrième trimestre 2007 et sur l'année complète, le résultat net sous-jacent s'élève à respectivement EUR 603 millions (en hausse de 14,2 % par rapport au 4^e trimestre de 2006 – pro forma) et EUR 2 362 millions (en hausse de 12,5 % par rapport à 2006 – pro forma).
- Résultats records pour le métier Services financiers au secteur public, financement de projets et rehaussement de crédit (résultat net sous-jacent : + 18,5 % à taux de change et périmètre de consolidation constants).
- Les éléments non opérationnels de l'exercice restent positifs (EUR 171 millions) sachant que les corrections de valeur négatives temporaires du portefeuille de CDS assuré par FSA ont été compensées opportunément par des plus-values réalisées sur actions.
- L'évolution des revenus a été bonne, les revenus sous-jacents du 4^e trimestre progressant de 8,7 % par rapport au 4^e trimestre 2006 (pro forma), et de 7,3 % sur l'année complète par rapport à 2006 (pro forma).

- La performance opérationnelle s'améliore avec un coefficient d'exploitation sous-jacent ramené de 58,2 % au 4^e trimestre 2006 à 56,4 % au 4^e trimestre 2007, et de 55,4 % pour l'exercice 2006 à 54,8 % en 2007.
- Le coût du risque reste faible et ne représente que 4 points de base des engagements bancaires pour l'ensemble de l'année 2007.
- Un bénéfice par action (BPA) sous-jacent de EUR 0,52 au 4^e trimestre de 2007, en hausse de 12,9 %, par rapport au 4^e trimestre de 2006. Pour l'année complète, un BPA sous-jacent de EUR 2,03, en hausse de 9,7 % par rapport à 2006.
- Dividende proposé : EUR 0,91 par action, en hausse de 12,3 % par rapport à 2006.
- Business plan 2008-2010 : confirmation de la croissance de 10 % du BPA

RÉSULTATS CONSOLIDÉS DU GROUPE DEXIA

<i>(en millions d'EUR)</i>	2006	2007	Évolution	Évolution sous-jacente ¹
Revenus	7 005	6 896	-1,6 %	+7,7 %
Coûts	-3 474	-3 834	+10,4 %	+6,5 %
Résultat brut d'exploitation	3 531	3 062	-13,3 %	+9,1 %
Coût du risque	-124	-163	+31,5 %	
Résultat d'exploitation	3 407	2 899	-14,9 %	
Dépréciation d'actifs (in)corporels	0	-7	n.s.	
Résultat avant impôts	3 407	2 892	-15,1 %	
Impôts	-569	-256	-55,0 %	
Résultat net	2 838	2 636	-7,1 %	
Intérêts minoritaires	88	103	+17,0 %	
Résultat net part du groupe	2 750	2 533	-7,9 %	+12,5 %
Bénéfice net par action (en EUR)				
- de base	2,49	2,18		
- dilué	2,45	2,15		
Nombre moyen pondéré d'actions				
- de base	1 104 950 054	1 162 666 262		
- dilué	1 120 893 987	1 179 329 735		
ROE ²	23,1 %	17,8 %		

¹ À périmètre constant, hors éléments non liés aux activités opérationnelles, c'est-à-dire à la fois les éléments non récurrents de la période, décrits et quantifiés individuellement, ainsi que les variations au prix du marché du portefeuille des CDS chez FSA. Ces derniers instruments étant considérés comme des produits dérivés, leur variation au prix du marché pendant la période est prise en résultat ; ce traitement sous IAS 39 ne permet cependant pas une bonne compréhension des résultats économiques car ce portefeuille est composé d'instruments notés AAA que FSA est engagée à assurer jusqu'à maturité. Ainsi, les variations positives ou négatives au prix du marché de ce portefeuille, à un moment donné, ne constituent pas des résultats sous-jacents car elles s'effaceront en définitive sur la durée des contrats.

² Rapport entre le résultat net part du groupe et les fonds propres de base moyens pondérés (déduction faite de l'estimation du montant des dividendes de la période).

PRINCIPAUX AGRÉGATS DU BILAN

(en milliards d'EUR)	31/12/2006	31/12/2007	Évolution 12/2007 12/2006
Total de l'actif	566 743	604 564	+6,7 %
<i>Dont</i>			
Prêts et créances sur la clientèle	226 502	242 619	+7,1 %
Actifs financiers à la juste valeur par le résultat et investissements financiers	223 207	257 855	+15,5 %
Total des dettes	548 308	588 170	+7,3 %
<i>Dont</i>			
Dettes envers la clientèle	109 484	118 786	+8,5 %
Dettes représentées par un titre	184 746	204 013	+10,4 %
Fonds propres totaux³	18 435	16 394	-11,1 %
Fonds propres de base	14 433	16 112	+11,6 %
Fonds propres du groupe ³	16 299	14 525	-10,9 %

MESSAGE D'AXEL MILLER, PRÉSIDENT DU COMITE DE DIRECTION

En commentant ces résultats, Axel Miller, administrateur délégué de Dexia, a déclaré :

« Avec un ROE de 17,8 % et un résultat net sous-jacent en hausse de 12,5 %, Dexia a enregistré une solide performance en 2007, grâce à la contribution soutenue de tous les métiers commerciaux.

Les atouts et la solidité de Dexia sont réaffirmés. La crise financière et immobilière a eu peu d'impact sur nos cash-flows. Même si l'écartement des spreads de crédit se traduit par des ajustements comptables négatifs sur certains actifs du groupe, il n'affecte pas nos ratios de solvabilité, nos besoins en termes de capital et nos cash-flows passés et futurs. Dexia confirme que son exposition aux prêts hypothécaires "subprime" reste bien protégée.

Dans ce contexte, nous sommes heureux de proposer à nos actionnaires un dividende par action de EUR 0,91, en hausse de 12,3 %

La crise actuelle persistera et créera de nouvelles opportunités ainsi que de nouveaux défis. Elle continuera à engendrer une volatilité importante. Pour relever ces défis, nous pourrions continuer à compter sur la motivation de nos collaborateurs, les excellentes relations que nous entretenons avec notre clientèle et le contrôle permanent de la qualité des actifs et de la liquidité.

Nous restons confiants dans notre capacité à atteindre nos objectifs à long terme, comme nous l'avons affirmé par le passé. Notre nouveau business plan à moyen terme table sur une croissance annuelle moyenne du BPA de 10 % au cours de la période 2008-2010. »

³ Y compris les gains ou pertes latents ou différés qui ont été fortement influencés par la valorisation à la juste valeur du portefeuille obligataire AFS dans le contexte de la crise de liquidité et qui n'influencent pas la solvabilité du groupe.

COMMENTAIRES SUR LES RÉSULTATS

Le conseil d'administration de Dexia s'est réuni sous la présidence de Pierre Richard le 28 février 2008. Il a approuvé les comptes du groupe au 31 décembre 2007.

Avant-propos

Afin de pouvoir commenter ce résultat de manière appropriée, il convient de rappeler que des variations importantes sont survenues dans le périmètre de consolidation en 2006 et 2007, les principales étant l'acquisition de DenizBank et la vente de Banque Artesia Nederland, de Dexia Banque Privée France et de l'activité de banque privée au Royaume-Uni. Sur la base du périmètre de consolidation actuel, le résultat net part du groupe 2006 (pro forma) s'élèverait à EUR 2 806 millions au lieu de EUR 2 750 millions.

Le **résultat net part du groupe** s'établit pour le quatrième trimestre de 2007 à EUR 587 millions, en baisse de EUR 199 millions (-25,3 %) par rapport à la même période de l'année précédente.

Comme lors du trimestre précédent, la crise financière a conduit à des corrections de valeur au prix du marché de certains portefeuilles financiers et se traduit par des impacts principalement sur le compte de résultats de l'activité de rehaussement de crédit (FSA) et du métier Trésorerie et marchés financiers (TFM). Dans les circonstances actuelles, ces ajustements résultent d'exigences comptables mais ne traduisent pas une détérioration du risque de crédit des actifs, car l'écartement des spreads est davantage lié à la crise de liquidité qu'à la détérioration du risque crédit. Eu égard à la qualité élevée des actifs affectés par des valorisations négatives, Dexia s'attend à ce que ces ajustements négatifs s'effacent au fil du temps.

Les éléments non opérationnels, qui s'élevaient à EUR +257 millions au 4^e trimestre 2006 ont baissé à EUR -16 millions au 4^e trimestre 2007, essentiellement en raison de valorisations négatives nettes d'impôts pour un montant de EUR 131 millions dans le portefeuille de produits dérivés de FSA, lequel contient majoritairement des *credit default swaps* (CDS). Hors éléments non opérationnels et sur une base pro forma, le résultat net part du groupe sous-jacent⁴ s'établit à EUR 603 millions, soit EUR 75 millions de plus (+14,2 %) que la période comparable de 2006.

Le résultat net part du groupe s'élève à EUR 2 533 millions en 2007, en baisse de 7,9 % par rapport à 2006. Les éléments non opérationnels sont importants tant en 2006 qu'en 2007 et s'établissent respectivement à EUR 706 millions et EUR 171 millions. 2006 a bénéficié d'importantes plus-values (dont EUR 236 millions provenant de la création de la joint venture RBC Dexia Investor Services et EUR 280 millions de la vente de Banque Artesia Nederland) alors que les plus-values comptabilisées en 2007 ont été effacées par les valorisations négatives des CDS de FSA (EUR 297 millions après impôts). Hors éléments non opérationnels et sur une base pro forma, le résultat net part du groupe sous-jacent enregistre une progression de EUR 262 millions ou +12,5 % (+13,1 % à taux de change constant) pour s'établir à 2 362 millions.

Sur l'année complète, tous les métiers commerciaux enregistrent une croissance à deux chiffres de leur résultat net part du groupe sous-jacent: +15,0 % (+18,5 % à taux de change

⁴ Les résultats sous-jacents excluent les éléments non liés aux activités opérationnelles, c'est-à-dire à la fois les éléments non récurrents de la période, décrits et quantifiés individuellement, ainsi que les corrections de valeur au prix du marché du portefeuille des CDS chez FSA. Ces derniers instruments étant considérés comme des produits dérivés, les variations de leur valeur de marché pendant la période est prise en résultat ; ce traitement sous IAS 39 ne permet cependant pas une bonne compréhension des résultats économiques car ce portefeuille est composé d'instruments notés AAA que FSA est engagée à assurer jusqu'à l'échéance. Ainsi, les variations positives ou négatives au prix du marché de ce portefeuille, à un moment donné, ne constituent pas des résultats sous-jacents car elles s'effaceront en définitive sur la durée des contrats.

constant) dans le métier Services financiers au secteur public, financement de projets et rehaussement de crédit, +11,0 % dans le métier Services financiers aux particuliers, +12,3 % dans la Gestion d'actifs et +13,0 % dans les Services aux investisseurs (+17,1 % à taux de change constant). Le métier Trésorerie et marchés financiers (-22,7 %) a été affecté par la valorisation au prix du marché de certains instruments financiers.

Les **revenus** s'élèvent à EUR 1 695 millions au quatrième trimestre de 2007, en baisse de EUR 188 millions (10,0 %) par rapport au quatrième trimestre de 2006. Ce fléchissement est essentiellement dû à l'impact négatif des évaluations au prix du marché chez FSA (EUR -203 millions au 4^e trimestre 2007 contre EUR +6 millions au 4^e trimestre 2006) et à des plus-values de moindre importance (variation de EUR -103 millions).

Sur une base sous-jacente pro forma, les revenus du 4^e trimestre 2007 sont en hausse de 8,7 % à EUR 1 779 millions. La croissance des revenus sous-jacents est de EUR +72 millions dans les Services financiers au secteur public (+11,2 % and +14,3 % à taux de change constant) ; EUR +40 millions dans les Services financiers aux particuliers (+6,1 %) ; et EUR +17 millions dans les Services aux investisseurs (+18,1 %). Au niveau de la Gestion d'actifs, les revenus sous-jacents s'inscrivent en baisse de EUR 8 millions par rapport au 4^e trimestre 2006, mais résistent bien (EUR +5 millions) par rapport au 3^e trimestre 2007. Au niveau de TFM, les revenus sous-jacents s'établissent à EUR 136 millions au 4^e trimestre (contre EUR 147 millions au 4^e trimestre 2006 et EUR 36 millions au 3^e trimestre 2007), le groupe ayant enregistré une forte augmentation des opérations de trésorerie au 4^e trimestre 2007. À un moment où les marchés étaient à la recherche de liquidité, Dexia a profité de son accès aisé à la liquidité. Cette contribution positive a partiellement compensé des évaluations négatives au prix du marché de EUR 75 millions (avant impôts) au 4^e trimestre 2007. Cette situation provient de l'écartement des spreads des actifs financiers dans le marché actuel, en dépit de leur excellente qualité de crédit, comme expliqué plus haut. Au sein du Credit Spread Portfolio, un portefeuille spécifique d'actifs présentant une excellente qualité de crédit et qui représente environ 6 % du total, a été marqué au marché en raison de sa classification comptable en « portefeuille de trading » et a été la principale cause de la correction de EUR 75 millions visée ci-dessus. Eu égard à la qualité des actifs (99,5 % AAA), et en l'absence d'incident ou de défaut, les corrections négatives effectuées ce trimestre sur ce portefeuille, qui ne sont en aucune manière du « cash », s'effaceront avec le temps.

En 2007, les revenus s'élèvent à EUR 6 896 millions, en léger recul (-1,6 %) par rapport à l'année précédente. À périmètre constant et hors éléments non opérationnels, la hausse est de EUR 475 millions ou +7,3 %. Cette excellente performance est le fait de la croissance des revenus sous-jacents dans tous les métiers commerciaux, à l'exception d'un : EUR +261 millions dans les Services financiers au secteur public (+10,2 % et +12,7 % à taux de change constant); EUR +123 millions dans les Services financiers aux particuliers (+4,6 %) ; EUR +33 millions dans la Gestion d'actifs (+13,4 %), et EUR +51 millions dans les Services aux investisseurs (+13,7 %). Les revenus sous-jacents du métier Trésorerie et marchés financiers sont en recul de 13,8 % (EUR -78 millions) car ils ont été affectés par la valorisation au prix du marché de certains instruments financiers. Les revenus générés par le segment « Non Alloué » et les éléments non opérationnels se chiffrent à EUR 87 millions en 2007, soit EUR 710 millions de moins qu'en 2006. La plus-value réalisée en 2006 par la création de la joint venture RBC Dexia Investor Services et la vente de Banque Artesia Nederland, et l'évaluation à la juste valeur du portefeuille de produits dérivés assuré par FSA représentent une partie importante de cet écart.

Les **coûts** atteignent EUR 1 004 millions au quatrième trimestre de 2007, en hausse de 3,5 % par rapport au 4^e trimestre 2006 sur une base comptable et de 5,3 % sur une base sous-jacente et pro forma (EUR 1 004 millions au 4^e trimestre 2007 contre EUR 953 millions au 4^e trimestre 2006). La variation sous-jacente de EUR 51 millions résulte des investissements de développement constants réalisés au sein de nombreuses activités (particulièrement l'expansion internationale des Services financiers au secteur public et financement de projets,

la forte croissance de la production chez FSA et des investissements accrus en Turquie). Dans les Services financiers aux particuliers, compte non tenu des activités en Turquie, les coûts n'ont quasiment pas évolué (+0,2 %). Pour l'ensemble de l'année 2007, les coûts s'élèvent à EUR 3 834 millions, en hausse de 10,4 % ou EUR +360 millions par rapport à la période comparable de 2006. Sur une base sous-jacente et pro forma, les coûts augmentent de EUR 223 millions ou +6,2 %. A taux de change constant, la hausse est de +6,5 %.

Le **coefficient d'exploitation** s'élève à 55,6 % en 2007 contre 49,6 % en 2006. Hors éléments non opérationnels commentés ci-dessus, le coefficient d'exploitation sous-jacent passe de 55,4 % en 2006 à 54,8 % en 2007. Cette évolution est satisfaisante car les volumes d'activité ont progressé de manière saine, ce qui constitue une base solide pour les revenus futurs.

Le **résultat brut d'exploitation** est affecté par les conséquences des corrections de valeur au prix de marché décrites ci-dessus. Il s'établit à EUR 691 millions pour le quatrième trimestre de 2007, soit une diminution de -24,3 %, contre EUR 913 millions l'année précédente. Au 4^e trimestre 2007, la performance opérationnelle est solide, avec une hausse de 13,3 % du résultat brut d'exploitation sous-jacent (+13,7 % à taux de change constant) à EUR 775 millions.

Le résultat brut d'exploitation s'élève à EUR 3 062 millions en 2007, en baisse de -13,3 % par rapport à 2006. À périmètre de consolidation constant et sur une base sous-jacente, la croissance est de 8,7 % (+9,1 % à taux de change constant).

Le **coût du risque** pour le quatrième trimestre de 2007 s'élève à EUR 63 millions contre EUR 55 millions pour la période comparable de 2006. À périmètre constant et hors provisions chez Dexia Bank Nederland, le coût du risque sous-jacent augmente du faible niveau de EUR 37 millions au 4^e trimestre 2006 à EUR 60 millions au 4^e trimestre 2007. Cette évolution résulte principalement de l'intensification des activités (FSA, Turquie, développement international). Globalement toutefois, les provisions restent faibles.

Le coût du risque s'élève à EUR 163 millions pour l'ensemble de l'année 2007, par rapport à EUR 124 millions l'année précédente. Sur une base sous-jacente, le coût du risque augmente pour passer de EUR 112 millions en 2006 à EUR 157 millions en 2007. Le ratio de coût du risque (charge annuelle nette rapportée au total des engagements) pour les activités bancaires s'établit à 4,3 points de base en 2007.

Les **impôts** (incluant les impôts différés) passent d'une charge d'impôts de EUR 41 millions au quatrième trimestre de 2006 à une charge d'impôts de EUR 1 million au quatrième trimestre de 2007, en raison principalement d'éléments non opérationnels, dont l'impact fiscal des évaluations négatives au prix du marché au 4^e trimestre 2007. Compte non tenu des éléments non opérationnels, la charge d'impôts est ramenée de EUR 98 à EUR 75 millions en raison de plusieurs facteurs (dont la baisse de l'impôt différé passif, résultant du changement fiscal opéré en Italie).

Sur une base annuelle, la charge d'impôts s'établit à EUR 569 millions en 2006 et EUR 256 millions en 2007. Compte non tenu de l'impact fiscal des éléments non opérationnels, la charge d'impôts sous-jacente s'élève à EUR 535 millions en 2007, en recul de 13,8 % par rapport à la période comparable de l'année dernière. Le taux d'imposition effectif s'établit à 18,5 %, légèrement inférieur au taux sous-jacent attendu de 20 %, en raison principalement de l'ajustement de l'impôt différé passif susmentionné, de certains ajustements dans les provisions fiscales à New-York et de l'issue positive de certaines réclamations.

Le **rendement des fonds propres**⁵ (ROE) recule à 15,9 % au quatrième trimestre 2007 alors qu'il était de 23,6 % l'année précédente. En 2007, il est de 17,8 % contre 23,1 % en 2006.

⁵ Rapport entre le résultat net part du groupe et les fonds propres de base moyens pondérés (déduction faite de l'estimation du montant des dividendes de la période).

Hors éléments non opérationnels et sur une base pro forma, le rendement des fonds propres aurait atteint 16,6 % en 2007 contre 17,6 % en 2006, essentiellement en raison d'une augmentation de capital réalisée en septembre 2006.

Le **bénéfice par action** a été calculé sur une base de 1 163 millions d'actions (nombre d'actions moyen pondéré) au 31 décembre 2007 et 1 105 millions d'actions au 31 décembre 2006, soit une hausse de 5,2 % principalement due à l'émission de nouvelles actions à la mi-septembre 2006 dans le cadre de l'acquisition de DenizBank. Le BPA s'établit à EUR 2,18 (non dilué) en 2007, contre EUR 2,49 en 2006. Cette baisse découle d'un recul de 7,9 % du résultat net part du groupe et du changement du nombre d'actions en circulation. Sur une base sous-jacente, le BPA (non dilué) augmente de 9,7 % pour passer de EUR 1,85 en 2006 à EUR 2,03 en 2007. Au quatrième trimestre de 2007 et sur une base comptable, le BPA s'établit à EUR 0,51 contre EUR 0,68 au 4^e trimestre 2006, soit une baisse de 26,0 %. Sur une base sous-jacente, le BPA (non dilué) atteint EUR 0,52 au quatrième trimestre de 2007, contre EUR 0,46 au quatrième trimestre de 2006, en hausse de 12,9 %.

Le **ratio de fonds propres de base**⁶ (Tier 1) s'établit à 9,1 % au 31 décembre 2007, contre 9,3% au 30 septembre 2007 et 9,8 % à la fin de l'année 2006. Le recul des ratios de solvabilité résulte principalement de l'augmentation des actifs pondérés des risques, en raison d'une activité exceptionnelle au 4^e trimestre 2007 et de rachats d'actions.

Le conseil d'administration proposera un **dividende brut** de EUR 0,91 par action, en hausse de 12,3 % par rapport à 2006. Sous réserve de son approbation par l'assemblée générale, le dividende sera payé le 22 mai 2008.

RAPPORT D'EXAMEN LIMITÉ DU COLLÈGE DES COMMISSAIRES SUR L'INFORMATION FINANCIÈRE INTERMÉDIAIRE CONSOLIDÉE RESUMÉE DE DEXIA SA ARRÊTÉE AU 31 DÉCEMBRE 2007

Aux actionnaires de Dexia SA

Le collège des commissaires a confirmé que ses travaux de révision, qui sont terminés quant au fond, n'ont pas révélé de correction significative qui devrait être apportée aux informations comptables reprises dans le communiqué. Sans remettre en cause cette déclaration, il attire l'attention sur certains risques juridiques subsistants concernant le leasing d'actions aux Pays-Bas qui, comme indiqué sous la rubrique relative aux résultats consolidés du groupe, sont décrits dans le rapport d'activités du groupe.

Bruxelles, le 29 février 2008

Le Collège des Commissaires

PricewaterhouseCoopers
Reviseurs d'Entreprises SCCRL
Représentée par
R. Peirce

Mazars & Guerard
Reviseurs d'Entreprises SCCRL
Représentée par
X. Doyen

⁶ Les fonds propres sont pris en considération après affectation du résultat. Pour le calcul du ratio de solvabilité en 2007, le traitement des participations qualifiées dans des établissements bancaires et d'assurance est le même qu'en 2006, à savoir la déduction du total des fonds propres réglementaires.

CALENDRIER FINANCIER

Assemblée générale des actionnaires : 14 mai 2008

Publication des résultats au 31 mars 2008 : 14 mai 2008

Paiement du dividende 2007, date ex-dividende : 22 mai 2008

Publication des résultats au 30 juin 2008 : 29 août 2008

Publication des résultats au 30 septembre 2008 : 14 novembre 2008

Publication des résultats au 31 décembre 2008 : 26 février 2009

CONTACT

Dexia SA – Place Rogier, 11 – 1210 Bruxelles – Belgique

Le communiqué de presse et l'*Activity Report 4Q and Full Year 2007* peuvent être consultés sur le site web www.dexia.com

E-mail : dexia.investor-relations@dexia.com

Tél. : (32) 2 213 57 46/49